
APROVADO 

EM,!lilt 'câ 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 112 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo 

Costa e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da 

presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão, justificou as ausências dos colegas vereadores e em seguida autorizou 

a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada 

sem alterações. Não teve Pequeno expediente: Não havendo matérias na Ordem do dia o 

senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente. A vereador~ lolanda Muniz da Silva, 
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cumprimentou a todos, em seguida pediu para que fosse 'registr~do dos pedidos verbais ao , / 

executivo, que seja feita a restaura~ãe êta estrada dos tranças e da estrada que passa pela 

fazenda do senhor Zé Maria e vai até a fazenda do senhor Helton, parabenizou o gestor pelo 
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trabalho incansável e pedi'u -para que o mesmo venha a continuar com essa dedicação. O 
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vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, em seguida parabenizou o prefeito 

e a secretarias de esporte, cultura, turismo e lazer,, essa cidade, 
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frisou a import A~ !(;~~IEPt31f · r~9 1e I} ·tf :-_: . · sociedade, 

mencionou a aproximação da grande cavalgada de São Pedro dos Crentes e pediu para o gestor 

que se possível venha adquirir uma área com recursos públicos destinado a concentração dessa 

grande festividade, finalizou suas palavras lamentando o que aconteceu no estado do Rio 

Grande do Sul, pediu orações de nossa parte e um minuto de silencio em homenagem aos 

nossos irmãos gaúchos. O vereador José Gomes Costa. Cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade, parabenizou o prefeito pelo belo trabalho que vem sendo 

realizado em nosso município, citou como exemplo as recuperações de estradas e pontes, obras 

que são de grande serventia a nossa população e todas as pessoas que vem nos visitar. O 
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vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos, parabenizou o gestor 

municipal pela construção das salas de aulas e o início da construção de uma quadra 

poliesportiva na escola Aníbal Mascarenhas, parabenizou o senhor Antônio Furtado pela 

organização do primeiro torneio de futsal feminino de nossa cidade, parabenizou as secretarias 

de esportes, cultura, lazer e turismo pela organização do 1º enduro "off road" de nossa cidade, 

pediu para que fosse registrado dois pedidos verbais ao gestor a restauração da estrada que 

passa pela matina e vai até a fazenda do senhor Erotides e aquisição por parte da prefeitura de 

um terreno onde possa se captar areia de forma gratuita e que seja destinada as pessoas que 

tem a necessidade de utilizar esse material. A vereadora Tânia Mendes da Silva, cumprimentou 

a todos e em seguida agradeceu as secretarias de esportes, cultura, lazer e turismo pela 
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organização do 1º enduro "off road" de nossa cidade, agradeceu ao gestor municipal pela 

entrega de novas salas de aulas e pelo início da construção de uma quadra poliesportiva na 

escola Aníbal Mascarenhas e pela construçãô do novo centro administrativo de nossa cidade, 
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' lamentou o acontecido no estado do BLo grande do Sul e pediu para que seja feitas orações e 

doações aos irmãos gaúchos. O presidente Flávio Cirqueira 'do Vale, com autorização do 
l 

. I 
plenário deu oportunidade ao senhor Antônio Furtado que na ocasião agradeceu o apoio dos 
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vereadores e do executivo munici13al ao projeto Joga ::LO e informou que em 31 de maio estará 

acontecendo a segunda copa joga 10. Em seguida o senhor presidente agradeceu a toda a 

sociedade e os cole as vereadores pelas discussões e os P,arabenizdu P,elas autfs apresentadas 
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no decorrer do trabalho legislativo, parabenizou o gestor pela sua grande determinação e 

administração de qualidade que está sendo realizada em nosso município, lamentou os 

acontecimentos no estado do Rio Grande do Sul que nos últimos dias vem sofrendo de uma 

forma assustadora com enchentes e alagamentos, aceitando o pedido do colega Jessione 0 

presidente pediu um minuto de silencio a todos em homenagem as pessoas que perderam suas 

vidas nessa tragédia . E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária dia 

quatorze de maio de dois mil e vinte e quatro (14/05/2024) as oito horas e trinta e eu primeira 

secretaria superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, 
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pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da Silva, Jessione 

Cardoso da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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